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Protokół Nr XVIII/2025 

z sesji Rady Gminy Klembów 

odbytej 27 listopada 2025 r. w sali obrad Rady Gminy 

 

Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 roku o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:31 tego 

samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych, co stanowi 93,33% obecności 

radnych. 

W posiedzeniu nie uczestniczył Radny Pan Andrzej Pisarek 

 

Porządek obrad:   

1. Otwarcie XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

2. Przedstawienie porządku obrad XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy,  

3. Przyjęcie protokołu z XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy, 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów 

na rok 2025,  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2025-2035,  

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu, 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu, 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu, 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu, 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu, 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca Uchwałę nr LII.542.2023 Rady Gminy 

Klembów z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze,  

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 
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psychicznymi, oraz szczegółowe warunki częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również tryb ich pobierania, 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XIV.138.2015 Rady 

Gminy Klembów z dnia 21 grudnia 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłaty targowej i jej 

poboru w drodze inkasa oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso, 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych 

Straży Pożarnych uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, 

szkoleniu lub ćwiczeniu, 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet 

dla sołtysów, 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca Uchwałę Nr XXXVII.405.2022 Rady Gminy 

Klembów z dnia 19 maja 2022 r. w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet 

dla radnych Gminy Klembów,  

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej 

w miejscowości Klembów, gmina Klembów, 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku, 

18. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między sesjami,  

19. Wolne wnioski i informacje,  

20. Zamknięcie obrad XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy.  

 

Obecni: 

1.   Halina Adamska 

2.   Marta Banasik  

3.   Sylwia Bielec-Michalska  

4.   Ewa Chacińska  

5.   Andrzej Górecki 

6.   Stanisław Jachacy 

7.   Emilia Kamińska  

8.   Michał Matak 

9.   Andrzej Pisarek nie obecny 

10. Marcin Szczapa  
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11. Jadwiga Szewczyk 

12. Iwona Świebioda 

13. Edyta Tlaga 

14. Michał Wąsik nie obecny 

15. Katarzyna Wnuk1.  

 

Ad.1  
Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik powitał wszystkich zebranych na sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że na sesji obecnych jest 14 

radnych, jest quorum a zatem podejmowane uchwały będą miały moc wiążącą. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności.  

 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNY (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Ad.2. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przedstawienie porządku obrad XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał, czy Radni mają pytania bądź uwagi 

do przedstawionego porządku obrad. Nie zgłoszono pytań ani uwag do porządku obrad. 

 

Ad.3. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Przyjęcie protokołu z XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 
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Przewodniczący Rady Gminy pan Michał Wąsik zapytał, czy Radni mają pytania bądź uwagi 

do przedstawionego projektu protokołu z XVII sesji Rady Gminy. Nie zgłoszono pytań ani 

uwag do protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta 

Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jadwiga Szewczyk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Ad.4. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Klembów na rok 2025.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Małgorzata Zagroba Skarbnik Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Małgorzata Zagroba Skarbnik Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk 



Strona 5 z 17 
 

- Małgorzata Zagroba Skarbnik Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Klembów na 

rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.161.2025 

 

Ad.5. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2025-2035. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025-2035.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.162.2025 

 

Ad.6. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

rzeczowej Województwu Mazowieckiemu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Emilia Kamińska 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.163.2025 

 

Ad.7. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

rzeczowej Województwu Mazowieckiemu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.164.2025 

 

Ad.8. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

rzeczowej Województwu Mazowieckiemu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.165.2025 
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Ad.9. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

rzeczowej Województwu Mazowieckiemu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.166.2025 

 

Ad.10. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

rzeczowej Województwu Mazowieckiemu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Województwu 

Mazowieckiemu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.167.2025 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik ogłosił przerwę. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik wznowił obrady po przerwie. 

 

Ad.11. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca Uchwałę nr LII.542.2023 

Rady Gminy Klembów z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie określenia szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi 

opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, oraz szczegółowe warunki częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, 

jak również tryb ich pobierania. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca Uchwałę nr LII.542.2023 Rady Gminy Klembów  

z dnia 30 listopada 2023 r. w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania  

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz 

szczegółowe warunki częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich 

pobierania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.168.2025 

 

Ad.12. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr 

XIV.138.2015 Rady Gminy Klembów z dnia 21 grudnia 2015 r. w sprawie wprowadzenia 

opłaty targowej i jej poboru w drodze inkasa oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Agnieszka Sosnowska Sekretarz Gminy Klembów wniosła o autopoprawkę „§ 1 Uchyla się 

Uchwałę Nr XIV.138.2015 Rady Gminy Klembów z dnia 21 grudnia 2015 r.  
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w sprawie wprowadzenia opłaty targowej i jej poboru w drodze inkasa oraz wysokości 

wynagrodzenia za inkaso (Dz. Urz. Woj. Maz. z 2016 r., poz. 173)” 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia Uchwały Nr XIV.138.2015 Rady Gminy 

Klembów z dnia 21 grudnia 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłaty targowej i jej poboru w 

drodze inkasa oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.169.2025 

 

Ad.13. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków 

ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych uczestniczących w działaniach ratowniczych, 

akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży 

Pożarnych uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub 

ćwiczeniu.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.170.2025 

 

Ad.14. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad 

przyznawania i wysokości diet dla sołtysów.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. Nie zgłoszono pytań ani uwag do projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla 

sołtysów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 
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NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.171.2025 

 

Ad.15. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca Uchwałę Nr 

XXXVII.405.2022 Rady Gminy Klembów z dnia 19 maja 2022 r. w sprawie ustalenia zasad 

przyznawania i wysokości diet dla radnych Gminy Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jadwiga Szewczyk 

- Stanisław Jachacy 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca Uchwałę Nr XXXVII.405.2022 Rady Gminy 

Klembów z dnia 19 maja 2022 r. w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla 

radnych Gminy Klembów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Iwona Świebioda, Edyta 

Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jadwiga Szewczyk 
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NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.172.2025 

 

Ad.16. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Klembów, gmina Klembów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej  

w miejscowości Klembów, gmina Klembów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.173.2025 

 

Ad.17. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik stwierdził, że Radni otrzymali projekt 

uchwały i zapytał, czy mają pytania do projektu. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Marcin Szczapa 

- Jadwiga Szewczyk 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Halina Adamska, Marta Banasik, Sylwia Bielec-Michalska, Ewa Chacińska, Andrzej Górecki, 

Stanisław Jachacy, Emilia Kamińska, Michał Matak, Marcin Szczapa, Jadwiga Szewczyk, Iwona 

Świebioda, Edyta Tlaga, Michał Wąsik, Katarzyna Wnuk 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Pisarek 

 

Rada Gminy Klembów podjęła Uchwałę nr XVIII.174.2025 

 

Ad.18. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres między 

sesjami. (Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Klembów za okres od 31 października 

2025 r. do 27 listopada 2025 r. – stanowi załącznik do protokołu) 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.19. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Wolne wnioski i informacje. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Michał Matak  

- Stanisław Jachacy 

- Jadwiga Szewczyk 

- Katarzyna Wnuk 

- Emilia Kamińska 

- Jadwiga Szewczyk 

- Andrzej Górecki 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Jadwiga Szewczyk (Ad Vocem) 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

- Michał Matak (Ad Vocem) 

- Rafał Mathiak Wójt Gminy Klembów 

 

Ad.20. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Wąsik poprosił o przystąpienie do kolejnego 

punktu porządku obrad: Zamknięcie obrad XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokołowała:                                                                                                   

Agnieszka Adamczyk                                                                                              

                                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


